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ATAS E RESOLUÇÕES 

 
 

 
ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E 
NUTRICIONAL DE DONA INÊS/PB. 
 
No dia dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 
quatorze  horas, aconteceu  na sala de conselhos, situada na 
sede da Secretaria de Assistência Social e Habitação, 
localizada na Avenida Manoel Pedro nº 286, Centro, 
município de Dona Inês/PB, o Conselho Municipal de 
Segurança Alimentar e Nutricional, gestão 2025/2027, 
nomeados através da portaria n° 211/2025 reuniu-se por 
meio de convocação por Ofício nº 01/2025, desse biênio, 
para tratar da seguinte pauta: acolhida aos conselheiros, 
apresentação da composição dos novos membros  
conselheiros(as) do COMSEA; adesão do programa de 
aquisição de alimentos: PAA leite; palavra aberta. Estiveram 
presentes os(as) conselheiros(as): Adriana Alves de Oliveira 
(suplente Representante de Associações de Agricultores e 
Agricultura); Tania Maria da silva (Titular Representante da 
Secretaria de Assistência Social e Habitação); Paula Alves 
da Silva (titular Representante da Secretaria de educação). 
Maria da gloria Esperidião (Titular Representante da 
pastorais ou organismo de instituições religiosas): Ailton 
Alves de lima (Titular Representante de cooperativas de 
agricultores e agricultoras): Alex Pereira de lima (suplente 
Representante de cooperativas de agricultores e 
agricultoras) A Sra. Tania  Maria da Silva, inicia a reunião 
dando boas-vindas aos novos membros conselheiros, e na 
sequência da pauta fala sobre a adesão do PAA leite que vem 
para minimizar a desnutrição de crianças e lactantes do 
nosso município, um programa ofertado pelo governo do 
estado por meio da secretaria de desenvolvimento humano 
do estado da paraíba, em parceria com o município de Dona 
Inês dentre outros, o programa vem  para o público 
beneficiário do programa bolsa família e com critérios de 
vulnerabilidades social no municípios o programa irá 
beneficiar incialmente 260 famílias que estejam dentro dos 
critérios solicitados pela equipe de coordenação estadual do  
PAA. Dando sequência a pauta a presidente  deste colegiado 
falou sobre os projetos previsto voltados a inclusão produtiva 
com foco no públicos de jovens e adolescentes do município 
visando ofertar oportunidades de geração de renda e 
formação de micro empreendedores, A conselheira Adriana 
Alves falou da importância destes projetos para incentivar  os 
jovens a trilhar um caminho futuro com mais oportunidades. 
Por nada mais haver a tratar, deu-se por encerrada a reunião 

e eu, Paula Ariélia Clementino da Silva, secretária executiva 
deste conselho, lavrei a presente ata que segue assinada por 
mim e pelos demais presentes. 
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______ 
PAULA ARIELIA CLEMENTINO DA SILVA– SECRETÁRIA 
EXECUTIVA 
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______ 
 TANIA MARIA DA SILVA - PRESIDENTE 
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______ 
ADRIANA ALVES DE OLIVEIRA- CONSELHEIRA 
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______ 
MARIA DA GLÓRIASIL ESPERIDIÃO - CONSELHEIRA 
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______ 
PAULA ALVES DA SILVA – CONSELHEIRA 
 
 
 
________________________________________________
______ 
AILTON ALVES DE LIMA – CONSELHEIRO 
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______ 
ALEX PEREIRA DE LIMA - CONSELHEIRO 
 
 
 
Dona Inês, 19 de fevereiro de 2025. 
 
*via física original assinada 


